

Седмъ Днест - 2000. - 3-9 април. (N 14). - с. 40 - 43

РЕГИНА ДУБОВИЦКАЯ И ТРИ РЫЖИХ ЧЕРНЫХ КОТА



Регину Дубовицкую разыгрывают постоянно. Однажды, к примеру, ей позвонил незнакомый мужчина. Назвался помощником министра культуры и предложил перейти на работу в министерство на должность замминистра. Объяснил, что таково личное пожелание президента. Ведущую «Аншлага» чуть не хватил инфаркт. А оказалось, это Владимир Винокур так пошутил...

СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

— Регина, вы никогда не обижаетесь на чужие шутки?

— А чего обижаться, если смешно! Вот недавно мы гастролировали в Израиле. И перед концертом Винокур попросил меня во время его выступления выйти из-за кулис на сцену. Ну, думаю, новый номер решил показать. Выхожу — и вдруг в зале бешеный хохот. Я ничего не понимаю и по привычке обращаюсь к зрителям: «Дорогие мои!» Хохот еще громче. Оборачиваюсь и вижу: меня пародирует артистка из Володиного театра. В сходстве наших голосов не уверена, но когда моя «копия» прошлась по сцене, сама не удержалась от смеха: просто вылитая я!

— А случаются ситуации, когда вам не до смеха?

— Сколько угодно! На-

пример, в Костроме — а это мой родной город — я пообещала зрителям встречу с «Аншлагом» на центральной площади. Народу собралось, наверное, тысяч десять! Хорошо, наши операторы камеры к столбам веревками привязали, иначе — прощай, техника! Давка была такая, что из толпы нас выводила милиция. Пока мы до автобуса добрались, все без пуговиц остались: их поклонники на сувениры оторвали. Первым в нашей цепочке шел Винокур. Поворачивается он ко мне и говорит: «Девушка, похоже, мы видимся с тобой в последний раз».

— Я вам другую историю напомню. На одной из съемок «Аншлага» вы с Кларой Новиковой оказались в абсолютно одинаковых платьях. Любая женщина на вашем месте

страшно бы расстроилась. А вы?

— Посмеялись. Обычно-то мы с Кларой перед съемкой обговариваем, кто в чем будет, а тут не успели. Но знаете, что самое замечательное? Когда я это платье покупала, мне в магазине сказали, что таких — всего два. И надо же случиться, что второе взяла как раз Клара. Которой тоже без обмана сказали, что таких — всего два. Ничего не поделаешь — любим экстравагантные наряды. Помню, девчонкой я пришла на школьный вечер в очень коротком платье и с супермодной стрижкой «гавроша». И почему-то этот вечер решили раскритиковать в центральной костромской газете. Больше всех от журналиста-моралиста досталось мне: он даже несуществу-

РЕГИНА ДУБОВИЦКАЯ, МИХАИЛ ЕВДОКИМОВ,
ЕЛЕНА СТЕПАНЕНКО, ЕВГЕНИЙ ПЕТРОСЯН,
ВЛАДИМИР ВИНОКУР. ПОСЛЕ НОВОГОДНЕЙ
СЪЕМКИ «АНШЛАГА». 1988 г.



ФОТО ИЗ ЗЕМЕЛЬНОГО АРХИВА